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FAHRBAHN, Asphalt

QUERRIEGEL / RANDSTREIFEN / GEHWEG
Pflaster 16/24 granit-basalt

Legende

RANDSTREIFEN, unbefestigt

GRÜNFLÄCHE

Abkürzungen:

TB Tiefbordstein, T8x20cm

HB12 Hochbordstein, H15x25cm Höhenversatz 12cm

1-Z 1-zeilige Pflasterrinne bzw. Pflasterband 24/16/14cm

RB5 Rundbordstein, R15x22cm Höhenversatz  5cm
FB5 Flachbordstein, F10x20cm Höhenversatz  5cm

BAUM geplant

3-Z 3-zeiliges MUldenrinne Breite 50cm

ANPASSUNGSFLÄCHE

PARKFLÄCHE
Pflaster 16/24 basalt

REGENEINLAUF vorhanden
RE

REGENEINLAUF 30x50(Pult)/50x50(Mulde) neu

REGENEINLAUF vorh. anpassen

RE RE

RE RE

RE MISCHWASSERKANAL Altbestand

MISCHWASSERKANAL Bestand

FUßWEGE
Pflaster 10/20 beton-grau

RB9 Rundbordstein, R15x22cm Höhenversatz  9cm

C+K Gotthardt + Knipper Ingenieurgesellschaft mbH

Gotthardt+Knipper
BERATENDE INGENIEURE

Stadt Mechernich
Tel.: 0 24 43 / 49 - 0   -   Fax: 0 24 43/ 49 - 4439

Bergstraße 1 - 53894 Mechernich
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